

## KAJ SE BO DOGAJALO ŠE APRILA

21. aprila: velikonočni ponedeljek, Sveta maša ob 8. uri.

27. aprila: bela nedelja in nedelja Božjega usmiljenja. Jezus Faustini Kovalski:

*"To je praznik Božjega usmiljenja, zatočišče vseh duš, pribežališče vseh grešnikov. Povej ranjenim ljudem, da se morajo zateči k mojemu usmiljenemu Srcu in dal jim bom svoj mir." Potrebujemo ga.* Sveta maša ob 8.

## V MARIJINEM MESECU MAJU

**Maj:** šmarnice vsak dan med tednom, pol ure prej molitev rožnega venca. Marijin mesec je in mi smo Marijini otroci. Pridimo k njej.

**1.maj:** sv. Jožef delavec. Delo je bilo vsakodnevni izraz ljubezni v življenju nazareške družine. Skrbel je zanjo in skrbi tudi za nas.

**2. maj – prvi petek:** ob 9. molitev za nove duhovne poklice v Zg. Kungoti. Z molitvijo, prošnjo in sv. mašo prosimo Boga, da bi mladi fantje in dekleta slišali Božje povabilo in se odzvali: "Tukaj sem, Gospod, uporabi mene."

**4. maj:** 3. velikonočna nedelja, sv. Florijan, zavetnik gasilcev, maša 9.30.

**12. maj: celodnevno češčenje v Zg. Kungoti;**

**15. maja v Sp. Kungoti celodnevno češčenje.** Pridite, Jezus v Najsvetejšem nas čaka, Prinesimo predenj svoje skrbi, veselje, zahvale, žalost. On zna to pretopiti v upanje, tolažbo, pogum.

**11. maj:** prvo obhajilo v Spodnji Kungoti.

**7. junij:** sv. birma v Zgornji Kungoti  
Za prvo obhajilo v Zg. Kungoti ni nikogar.

**Molimo zanje, za družine in birmance, da bi živeli v moči zakramentov.**

24. maj: **Marija, pomočnica kristjanov**

29. maj: **VNEBOVHOD**



**NAJ BO BLAGOR VELIKONOČNIH PRAZNIKOV  
OB SLAVJU KRISTUSOVEGA VSTAJENJA  
Z VAMI SKOZI VSE LETO 25!  
BLAGOSLOVLJENO IN VESELO VELIKO NOČ!**

vaš župnik Ciril

**VELIKA NOČ JE PRAZNIK KRŠČANSKEGA UPANJA.**

**Predmet krščanskega upanja je vstajenje od mrtvih.** Vendar ne obstaja samo vstajenje telesa. Obstaja tudi vstajenje srca in če se vstajenje telesa zgodi na poslednji dan, se vstajenje srca dogaja vsak dan. To je vstajenje, ki nas mora zanimati najbolj, ker je to konkretno odvisno od nas, že od tega trenutka.

"Upanje pa ne osramoti," je tema, ki jo je papež Frančišek izbral za to sveto leto. Nas kristjane imenuje romarji upanja. Vsi upamo, v srcu vsakega človeka živi upanje kot želja in pričakovanje dobrega. Upanje je odločitev, da se odločimo za priložnosti in ne ovire, na rešitve in ne na težave. Vstali Kristus, ki je naše upanje, naj pomnoži v nas vero, da po njegovem vstajenju nismo nikoli sami, ampak nas vedno spremlja kot učenca v Emavs. ALELUJA!

**VSTALI KRISTUS, DVIGNI NAD, RAZSVETLI NAS, OPOGUMI NAS!**



## SVETO LETO – ROMARJI UPANJA

Naj milost jubileja oživilja v nas hrepenenje po nebeških dobrinah in na ves svet izliva veselje in mir našega Odrešenika.

Vse dogajanje tega leta je usmerjeno v to, **da osebno začutimo vstopanje Boga v naše življenje**. Vemo, da je Bog tisti, ki nas čaka, se ne vsiljuje, ampak se nam podarja, ko odpremo naša srca in mu dovolimo, da spreminja naše življenje v nekaj dobrega, svetega.

Romanja bodo tista, ki nam bodo pomagala, da naredimo ta korak k Bogu in bližnjemu. A brez našega sodelovanja in odprtosti za dobro Bog ne bo mogel storiti v nas preobrazbe.

Ne bojmo se podati na pot, na romanje k sebi, kajti Gospod ne bo ostal gluha za naše molitve. Obdaril nas bo z upanjem, ki nam ga svet ne more dati.

### KAKO NAJ ROMAMO K SEBI?

Najprej **z molitvijo**. S pogovorom z Bogom, ko mu s svojimi besedami izpovemo vso svojo notranjo stisko, dvome, bolečine, trpljenje, jezo, sram, strah ... in se potem molče pustimo obsevati Božji ljubezni.

**S sveto spovedjo**. V njej dovolimo Gospodu, da uniči naše grehe, da ozdravi naše srce, da nas dvigne in nas objame, da lahko spoznamo njegovo milo in sočutno obličje. Ponovno odkrijmo lepoto zakramenta ozdravljenja in veselja, lepoto odpuščanja grehov.

**Z odpustki**. To so odpuščanje časne kazni pred Bogom za grehe, ki so bili že odpuščeni. Kot se po operaciji zaceljena rana še vedno vidi. Zanje so potrebni odveza, prejeti obhajilo in zmoliti po papeževem namenu.

**Duhovna in telesna dela usmiljenja**. Ker ne moremo živeti sami zase na samotnem otoku, ampak v povezavi z drugimi, vzpostavljamo z njimi odnose: pomagamo, odpuščamo, tolačimo, bolnike obiskujemo, molimo ...

## VABIMO NA SVETOLETNO PEŠ ROMANJE NA PTUJSKO GORO

Vabljeni mladi, družine, birmanci, njihovi starši in botri, animatorji in molivci za duhovne poklice, bogoslovci, duhovniki, redovniki, redovnice in drugi Bogu posvečeni, in vsi, ki radi peš romate ... Organizirano pa bo tudi romanje s kolesi!

### REZERVIRAJTE SI 2. maj 2025! Prijave do 27.4. 2025!

Kdor ne more romati peš, lahko pride na Ptujsko Goro:

– ob 15 h bo molitvena ura

– ob 16 h bo sveta maša, ki jo bo daroval nadškof Alojzij Cvikel DJ.

Po maši bo s Ptujске Gore organiziran avtobusni prevoz. Odhod avtobusa ob 17.30 s parkirišča.

**!!! G. župnik Ciril in agencija Aritours še vabita, da se kdo prijavi za romanje v Makedonijo in Albanijo, 9. – 14. junij, po poteh sv. matere Terezije!!!**

### MARIJA JE VIR SOČUTJA

V maju, Marijinem mesecu, se pogosto zatekamo k Materi Mariji po sočuten objem, ki ga želimo vsi, otroci in odrasli. Vedno lahko prosimo mamo Marijo zanj.

**Molitev ob boleznih:** "Draga mama Marija, ko ležim v bolniški postelji, sam in se zbujam sredi noči, te prosim, objemi me. Bodi z mano. Daj mi čutiti, da nisem sam."

**Molitev staršev:** "Draga mama Marija, pomagaj nama, da bova dobra in ljubeča mama in oče. Da bova znala objeti in sprejeti drug drugega v lepem in težkem ter da bova vedno znala ponuditi ljubeč objem vsem najinim otrokom."

**KO GREMO MIMO MARIJINE PODOBE, RECIMO: "POZDRAVLJENA, MARIJA! V MOJEM IMENU POZDRAVI JEZUSA."**

